

ADRUM

ASSOCIATION FOR THE DEVELOPMENT OF INTERNATIONAL RELATIONS
Ukraine, 04053, Kyiv, Turgenevskaya str., 72, of. 54, +380674094155, adrimumukraine@gmail.com

ПОЛОЖЕННЯ VII Міжнародного Художнього Фестивалю МАЛЮЙ.UA

Про нас

VII Міжнародний Художній Фестиваль МАЛЮЙ.UA організований Асоціацією з розвитку міжнародних відносин ADRUM, промоушн і продакшн компанією STUDIORAR під патронатом Міністерства культури та інформаційної політики України і Київської міської влади для розвитку мистецтва, створення і зміцнення зв'язків між поколіннями різних країн, культурної дипломатії між Україною та іншими народами. Проект є частиною масштабного Міжнародного Художнього Фестивалю МАЛЮЙ.UA.WAR, який почався в перший тиждень повномасштабного вторгнення і планується проводитися до кінця війни. Нині, під час підступної війни РФ проти України, міжнародна згуртованість та взаємодія у всіх сферах, у тому числі й у культурній, особливо важлива. Проведення виставки Переможців з різних країн в серці столиці України в Центральному парку культури і відпочинку м. Києва біля Арки Свободи українського народу демонструватиме світу, що навіть у важкі часи столиця України є центром світової культури.

Участь у міжнародних виставках

Учасники фестивалю є активними борцями на культурному фронті – їхні роботи виступають дієвим інструментом культурної дипломатії, розповсюджуючи правду про війну через мистецтво, впливаючи на формування громадської думки у різних країнах щодо війни в Україні та проблемах, пов'язаних з нею, які поширюються на весь світ. За час війни роботи учасників наших фестивалів були представлені в понад 20 проєктах в 12 країнах: виставках в Україні, Швейцарії, Чорногорії, Албанії, Південній Кореї, Японії, Малайзії, Китаї, Болгарії, Північній Македонії, Сербії; також роботи наших учасників увійшли у подарунок Папі Римському Франциску, який йому подарували дружини українських дипломатів у Ватикані в липні 2023 року. Роботи учасників VII Міжнародного Художнього Фестивалю МАЛЮЙ.UA теж мають можливість потрапити на виставки в різних країнах, адже їх обиратимуть до Виставкового пулу, з яких складаються міжнародні проєкти у різних країнах.

ВИСТАВКА ПЕРЕМОЖЦІВ ДЛЯ ВІДВІДУВАННЯ У ВІЛЬНОМУ ДОСТУПІ 24/7 ДЕ, КОЛИ І ЯК ЕКСПОНУЮТЬСЯ РОБОТИ:

Де:

Переможці беруть участь у виставці в серці столиці України в Центральному парку культури і відпочинку м. Києва біля Арки Свободи українського народу.

Коли:

Роботи перших 100 Переможців, тобто учасників, які пройшли кастинг і сплатили внесок, експонуються на виставці з 17 грудня 2023 р. по 17 січня 2024 р.

Роботи наступних 100 Переможців експонуються з 17 січня по 17 лютого 2024 р.

Як:

На виставці роботи експонуються у друкованому варіанті на банерах, розміщених на банерних конструкціях. Для цього Переможцю потрібно надати фото роботи не менше 2500 пікселей по довгій стороні і 300 dpi.

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ВИСТАВКИ

Арка Свободи українському народу знаходиться у Києві на найвищій точці правого берега Дніпра. Це одне з найбільш відвідуваних місць у місті, куди приходять на прогулянку кияни та гості столиці. Її можна побачити звідусіль, і до неї ведуть дороги з різних точок центрального Києва: через Хрещатик і Європейську площу, від Софіївської площі через Володимирську гірку і Скляний міст, з Подола від Річкового вокзалу вгору Володимирським узвозом, з боку Пішохідного мосту і Колони Магдебурського права сходами вгору, від метро Арсенальна Маріїнським парком через Міст Закоханих. Це дивовижне місце, де відкривається приголомшливий краєвид на Київ та Дніпро. Тут буде проходити виставка Переможців VII Міжнародного Художнього Фестивалю МАЛЮЙ.УА.



Умови участі

У фестивалі може взяти участь художник будь-якого віку з будь-якої країни, окрім РФ.

Вимоги до робіт:

Учасники можуть представити малюнки, картини, коляжі, витинанки, вітражі та інші твори образотворчого мистецтва. Твори на текстилі приймаються у виді картин (щоб не було видно одягу і т.п.). Немає ніяких обмежень або переваг в темі або матеріалах, єдина вимога - щоб це були оригінальні роботи, а не копіювання відомих зображень. Із копій з фотографій, на яких учасник має право, допускаються: портрети, пейзажі, натюрморти, краєвиди (місто, індустріальні теми, т. ін.), жанрові сцени.

Як оцінюються роботи

Критерії оцінки робіт:

Роботи оцінюються за двома критеріями:

- техніка виконання згідно з віком;
- ідея.

Вікові категорії:

Кожен учасник змагається тільки зі своїм віком (п'ятирічний з п'ятирічним, десятирічний з десятирічним, тридцятирічний з тридцятирічним і т.д.)

Прийом заявок

Заявки приймаються до 20 грудня 2023 р. Але, чим раніше ви подаєте заявку, тим більше у вас шансів взяти участь також у інших міжнародних проєктах, які ми організуємо, адже ваша робота попадає в Виставковий пул в разі проходження кастингу і сплати внеску (див. нижче).

Перший тур

Безкоштовний кастинг

Для участі у фестивалі необхідно вислати на e-mail: adrumukraine@gmail.com

- Фотографії від однієї до трьох робіт в форматі jpg у вкладенні листа. Фото кожної роботи окремо повинно бути зроблено максимально близько і рівно, без скла, без рами, без зайвих предметів і без автора – тільки робота. Будь ласка, фотографуйте при природному освітленні, щоб на фото не було відблисків. Назвіть кожне фото робіт згідно назвам у заявці.
- Портретне фото учасника у вкладенні листа.
- Заповнену Форму заявки у вкладенні листа або дані учасника і робіт у тілі листа українською і англійською мовами:
 - ✓ ім'я, прізвище, вік, місто/село, телефон, імейл, Інстаграм акаунт;
 - ✓ назву, розмір, матеріали і рік створення кожної роботи;
 - ✓ вкажіть, будь ласка, звідки ви дізналися про фестиваль.

У зв'язку з можливими бомбардуваннями, обстрілами, відключеннями світла та іншими обставинами у стані війни, відповідь на вашу заявку може прийти не відразу. Але організатори обов'язково приймуть заявку кожного учасника. Після кастингу ви отримуете повідомлення на e-mail, чи пройшли ви до другого туру.

Другий тур

Ваша заявка розглядається оргкомітетом (зазвичай від декількох годин до трьох діб). Після рішення вам на e-mail приходять лист з повідомленням, пройшли ви кастинг чи ні. Якщо ви пройшли до другого туру, у листі буде прикріплена обрана робота для виставки Переможців. Після отримання листа з підтвердженням проходження кастингу потрібно сплатити внесок 1200 грн. на вказані в листі реквізити. Внески учасників йдуть на організацію фестивалю і підтримку культурного фронту. Автор роботи, який пройшов кастинг і зробив внесок, стає Переможцем фестивалю.

Кожен Переможець отримує:

- Диплом Переможця VII Міжнародного Художнього Фестивалю МАЛЮЙ.UA.
- Робота, дані роботи і портрет кожного Переможця розміщуються на ресурсах фестивалю.

- Робота Переможця експонуватиметься в Центральному парку культури і відпочинку м. Києва біля Арки свободи українського народу.
- Фото та відео роботи з виставки, надіслані на e-mail.
- Фото і відео роботи з виставки, розміщені на ресурсах фестивалю.
- Посилання ЗМІ, які висвітлюють виставку.
- Можливість потрапити до ВИСТАВКОВОГО ПУЛУ - тобто до зібрання робіт, з яких обиратимуть роботи для подальших виставок в різних країнах.

Промоушен:

Фестиваль широко висвітлюється ЗМІ. Новини про фестиваль надаються понад 200 медіа та розміщуються на ресурсах організаторів і партнерів фестивалю.

Будемо раді вашій участі!

Всі питання за тел.: +380674094155 (Viber, WhatsApp, Telegram)

e-mail: adrumukraine@gmail.com

Сайт: <http://adrum.com.ua>

Facebook <https://www.facebook.com/adrumukraine/>

Instagram: [@adrum.ukraine](https://www.instagram.com/adrum.ukraine)

Telegram: <https://t.me/drawuawar>

YouTube: <https://www.youtube.com/channel/UCrywqKu8ZxPetRMtHZPEUNw>